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"Липсва сътрудничество между отделни части между българската 
администрация", така Елизабета Шпербер, ръководител на Селско 
стопанство към ОЛАФ, определи ситуацията у нас. 
 
По думите й се създава впечатлението, че има мрежа, в която се 

намесва в добрите взаимоотношения между Германия и България.  
 
"За добрите неща е нужно време, трябва подкрепа от всички", подчерта Шпербер.  
 
Това беше заявено при откриването на двудневния семинар организиран от "Журналисти 
срещу корупцията", съвместно с ръководители на ОЛАФ.  
 
При откриването на семинара Меглена Плугчиева председател на комисията за борба с 
корупцията към МС заяви, че предстоят промени в няколко закона. Сред тях са 
Наказателно процесуален кодекс, Търговският закон, Данъчно осигурителния процесуален 
кодекс, Закона за ДДС, Закона за данъците на физическите лица, Закона за корпоративно 
подоходно облагане, Закона за концесиите, където има сигнали за свързани лица при 
настоящите договори за концесия. Следващата седмица ще бъдат изпратени в НС за 
законодателна инициатива.  
 
"Независимо че идват избори трябва да работим максимално", категорична бе Плугчиева. 
Тя информира, че от вътрешното министерство на Федерална република Германия ще 
пристигне още един съветник от криминалната им полиция, който ще сътрудничи по 
въпросите за борба с корупция.  
 
"Подобни чужди експерти има в екипа на премиера Станишев и в моя екип", отбеляза 
Плугчиева.  
 
"България в последните месеци носи черен етикет на държава, която има проблем с 
корупцията", каза вицепремиерът Плугчиева. тя апелира проблемите да бъдат отделени от 
резултатите и там, където има положителна промяна, да бъде отразена.  
 
"Колкото повече се работи, толкова повече има какво да се свърши", допълни Плугчиева. 
По думите й България продължава да е под лупа, но ние имаме нужда от този контрол.  
 
Плугчиева припомни, че от юни миналата година, всяка втора седмица има представители 
на ОЛАФ, които сътрудничат по програма САПАРД. Те ще продължат да работят и по 
програма ФАР . От септември миналата е създадена работна група под ръководството на 
прокурор Маргарита Попова.  
 
В тази група влизат представители на МВР, ДАНС и фонд "Земеделие".  
 
Досега има 102 досъдебни производства от комисията на прокурор Маргарита Попова, 27 
обвинителни акта, предотвратени са щети за 45 млн. лв. и с влезли в сила 6 присъди.  
 
Подобна работна група ще има и във фонд "Земеделие", такава група ще има в Висша 
касационна прокуратура, Софийска градска прокуратура, и ДАНС. 


